



ΕΝΑ ΑΣΤΕΡΙ ΕΥΧΗΣ ΛΑΜΠΕΙ ΣΤΟ 2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ/ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ

Στο πλαίσιο των Σχολικών Δραστηριοτήτων που εκπονήθηκαν από το 2^ο Γυμνάσιο Βόλου, Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου πλέον, κατά το σχολικό έτος 2020-2021, το Σχολείο υλοποίησε φιλανθρωπική δράση σε συνεργασία με το Make-A-Wish (Κάνε Μια Ευχή) Ελλάδος και το Πρόγραμμα [Αστέρι της Ευχής](#), μια ενέργεια εγκεκριμένη από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, η οποία εκπληρώνει την πιο βαθιά επιθυμία ενός παιδιού που αγωνίζεται για τη ζωή του.

Συνεχίζοντας μια παράδοση των τελευταίων ετών, που αφορά στην ενεργό συμμετοχή σε δράσεις και πρωτοβουλίες κοινωνικής ευαισθητοποίησης, οι μαθητές του Σχολείου ένωσαν τις δυνάμεις τους, για να στείλουν ένα μήνυμα συμπαράστασης και ελπίδας στους αδικημένους από τη ζωή συνομηλίκους τους, που βιώνουν την περιπέτεια της νόσου, με την ευχή ότι η μικρή αυτή προσφορά μπορεί να μετατρέψει τον εφιάλτη τους σε ένα γλυκό όνειρο ζωής. Με τον τρόπο αυτό, το 2^ο Γυμνάσιο Βόλου

εκπέμπει τον αλτρουισμό και τα αλληλέγγυα συναισθήματά του και εύχεται ένα καλύτερο μέλλον για όλα τα παιδιά του κόσμου.

Την υλοποίηση της Δράσης ανέλαβε, με παρότρυνση του Διευθυντή του Σχολείου, Δρος Αποστόλου Ζαχαρού και έγκριση του Συλλόγου Διδασκόντων η Υποδιευθύντρια του 2^{ου} Γυμνασίου κ. Γαρυφαλλιά Καλαντζή, η οποία συνεργάστηκε με τα 5/μελή Μαθητικά Συμβούλια, ώστε να συγκεντρωθεί το ποσόν των 400 ευρώ, το οποίο κατατέθηκε σε τραπεζικό λογαριασμό της οργάνωσης (Κάνε Μια Ευχή) Ελλάδος. Με το ποσόν αυτό θα εκπληρωθεί η ευχή της 17/χρονης **Αριάδνης**, της οποίας επιθυμία είναι να αποκτήσει ένα Ιατροτελευταίας τεχνολογίας.

Με τη συμβολική αυτή Πράξη και Δράση του το 2^ο Γυμνάσιο/Πρότυπο Γυμνάσιο Βόλου έλαβε και το σχετικό **Πιστοποιητικό Υιοθεσίας**. Η όλη προσπάθεια απέδειξε σε όλους μας ότι τίποτε ούτε πανδημίες ούτε καραντίνες ούτε κλειστά σχολεία, μπορούν να σταθούν εμπόδιο στην κοινωνική ευαισθητοποίηση όλων μας και κυρίως των μαθητών μας.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΙΟΘΕΣΙΑΣ
Αστέρι της Ευχής 2020-2021

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ

ΟΝΕΙΡΕΥΤΗΚΑΜΕ ΜΑΖΙ ΕΝΑΝ ΦΩΤΕΙΝΟ ΚΟΣΜΟ ΓΕΜΑΤΟ ΑΣΤΕΡΙΑ!



Μελίνα,
Αστρομαρμαί
Ηολιθία

Μελίνα,
παιδί ευχής

Η μεγάλη οικογένεια Αστερούληδων σας εκφράζει
την απεριόριστη ευγνωμοσύνη της.
Μαζί δώσαμε χρώμα στο Αστέρι της Ευχής και με τη συμβολή σας
θα εκπληρωθεί η παρακάτω ευχή:

Αριάδνη, 17 ετών

Εύχομαι να αποκτήσω ένα laptop τελευταίας τεχνολογίας
*Οι γονείς δεν επιθυμούν δημοσιοποίηση της ασθένειας

Υβέλ-Λουίζα Κοσμετάτου
Πρόεδρος

Μαρία Γκαμαλούτσου
Συντονίστρια Προγράμματος

1148

"Η ευχή δεν ήρθε να στολίσει τη ζωή μου, αλλά να την αλλάξει για πάντα"
Μελίνα, παιδί ευχής, Αστρομαρμαί Ηολιθία

Make-A-Wish
Κάνε μια Ευχή Εκδόσεις

